
Tájékoztatás együttműködési megállapodás aláírásáról 
 
 
Az ASTRASUN Solar Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1097 Budapest, Ecseri 
út 14-16.; cégjegyzékszám: 01-10-142160; a továbbiakban: „Kibocsátó”) a vonatkozó 
jogszabályoknak és a Budapesti Értéktőzsde Zrt. Xtend Általános Üzletszabályzatában 
foglaltaknak megfelelően tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy 2023. január 23. napján 
együttműködési megállapodást írt alá a Műszertechnika-Holding Zrt.-vel, valamint az IK Metál 
Kft.-vel. 
 
A megállapodás célja, hogy a felek napelemparkok telepítéséhez szükséges tartószerkezetek 
gyártásában egymással együttműködjenek. 
 
Az együttműködést a felek három, egymásra épülő fázisra tagolták. 
 

1. A Kibocsátó és az IK Metál Kft. a mai napon keretszerződést kötöttek egymással, 
amelynek értelmében egyedi megrendelések alapján az IK Metál Kft. napelemparkok 
telepítéséhez szükséges tartószerkezetek gyártását és értékesítését végzi majd a 
Kibocsátó részére. Ennek keretében az IK Metál Kft. a Kibocsátó mindenkori 
beszerzési szükségleteinek teljesítése érdekében megfelelő gyártási kapacitást 
biztosít, és ezen tevékenységére a Kibocsátó felé kizárólagosságot vállalt, a Kibocsátó 
pedig a napelemparkok telepítéséhez szükséges tartószerkezeteket az IK Metál Kft.-
től szerzi be. 
 

2. Az együttműködés második fázisában a Kibocsátó és a Műszertechnika-Holding Zrt. 
közös vállalatot terveznek alapítani. Ennek előfeltétele, hogy az első fázis során a 
Kibocsátó és az IK Metál Kft. legalább 50 millió forint forgalmat bonyolítsanak le. 
 

3. Az együttműködés harmadik fázisában – amennyiben a második fázisban 
megalapítandó közös vállalat kereskedelmi tevékenységének árbevétele meghaladja 
az egymilliárd forintot – a felek arra fognak törekedni, hogy a közös vállalatuk önállóan 
megjelenjen a piacon, és más független piaci szereplők megrendeléseit is képes 
legyen teljesíteni. 

 
A Kibocsátó felhívja a figyelmet, hogy a fenti fázisok megvalósulása nem automatikus, azok 
megkezdése az egyes előfeltételek teljesülésétől függ. Ezek teljesüléséről a Kibocsátó külön 
közzétételeket tesz majd közzé. 
 
Budapest, 2023. január 23. 
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